



十五運會徵集會徽吉祥物設計方案

【大公報訊】記者敖敏輝廣州報道：由粵港澳聯合承辦的第十五屆全運會各項籌備工作正在緊張有序進行。13日，十五運會廣東賽區執行委員會發布《第15屆全國運動會會徽、吉祥物、主題口號、音樂作品徵集公告》，面向全球徵集十五運會會徽、吉祥物設計方案、主題口號及音樂作品，應徵者可登錄官網參與徵集

活動，參與設計和創作工作。

官方網站開通

十五運會將於2025年在廣東、香港、澳門三地舉辦，這是首次多地聯合舉辦全運會，也是全運會第一次走進香港、澳門。歷屆大型賽事，會徽、吉祥物等大會知識產權作品徵集工作均率先啟動。13日，十五運會官方網站

(www.baygames.cn)開通，並發布此項工作的相關公告。根據公告，所有有志於參與本次徵集活動並符合徵集條件的自然人、法人和非法人組織，均可按照徵集公告要求提交應徵作品，成為應徵人。應徵作品需體現「綠色、共享、開放、廉潔」的辦賽理念，「簡約、安全、精彩」的辦賽要求，「創新、融

合、引領」的辦賽特點和「國際標準、中國氣派、嶺南風韻」的辦賽目標。

主題口號徵集作品提交截止時間為2024年4月30日；會徽徵集作品提交截止時間為2024年5月15日；吉祥物徵集作品提交截止時間為2024年5月31日；音樂作品徵集作品提交截止時間為2024年9月30日。



◀第十五屆全運會將於明年在廣東、香港、澳門三地舉辦。大公報記者敖敏輝攝

局數2:1淘汰印尼組合

「鄧謝配」全英賽晉混雙16強

BWF世界巡迴賽超級1000全英羽毛球公開賽昨天繼續上演，中國香港首席混雙組合、世界排名第8位的「鄧謝配」鄧俊文／謝影雪，在首圈對陣世界排名第16的印尼組合庫沙爾揚托／庫蘇馬瓦蒂，最終「鄧謝配」在激戰3局下，以2:1淘汰對手，晉級16強。

(NOW670、671台今晚6時直播16強賽事)

大公報記者 梁潤森



◀鄧俊文(左圖右一)與謝影雪(右圖右一)賽後與粉絲合照。



◀鄧俊文(左)與謝影雪力戰下勝出。資料圖片

全英賽過往使用綠色地膠作比賽場地，本屆卻一反傳統改用灰色地膠，令球場變成灰色區域配上白色邊線，有球迷認為這兩種顏色對比度不足，容易令球證對出界與否作出誤判，也可能令球員擊球時作出誤判。

港隊的謝影雪一度在本年初受傷，令「鄧謝配」錯過3站賽事，兩人之前在德國公開賽復出，並且一舉拿下冠

軍。之後在法國公開賽次圈出局，今番轉戰全英賽，兩人賽前表示有意於巴黎奧運會後逐漸退下，故今次有可能是「鄧謝配」最後一次攜手出戰全英賽。「鄧謝配」過往5次對陣庫沙爾揚托／庫蘇馬瓦蒂皆取得勝利。

伍家朗男單首圈出局

今仗首局，「鄧謝配」一直領先，並以21:14先拔頭籌。次局，不能再輸的印尼組合放手一搏，在六度平手後，雙方打成19:19，結果印尼組合連得兩分後以21:19追平局分。決勝局，印尼組合一度領先3:1，「鄧謝配」追成3:3後便一直保持優勢，最多領先5分而反先10:5，雙方之後打成14:14平手，之後「鄧謝配」連得6



◀本屆全英賽改用灰色地膠作比賽場地。

分拉開至20:14取得賽點，雖然印尼組合連取4分保住希望，但「鄧謝配」仍以21:18獲得勝利。男單首圈，港隊的伍家朗對陣新加坡的駱達佑，結果前者以12:21、17:21落敗，無緣晉級。

「黃杜配」大滿貫賽止步8強

【大公報訊】世界乒聯(WTT)新加坡大滿貫賽昨天繼續舉行，中國香港首席混雙組合「黃杜配」黃鎮廷／杜凱琹在8強對陣中國台北的林昀儒／陳思羽。首局落敗的「黃杜配」雖然兩度追平局數至2:2而逼入決勝局，但最終仍以4:11見負，無緣4強。

黃鎮廷與杜凱琹在單打出局後專注混雙賽事，他們在8強出戰林昀儒／陳思羽。首局，林昀儒／陳思羽領先1:0後，「黃杜配」以5:1反先，但之後「黃杜配」發球表現較差，雙方四度平手至10:10後，林昀儒／陳思羽連得兩分，「黃杜配」以10:12先輸一局。次局，「黃杜配」表現出色未曾落後，雙方三度平手至10:10後，這次到「黃杜配」連得兩分贏12:10。第3局，「黃杜配」雖然三度領先至5:4，但林昀儒／陳思羽追成5:5後連得6分，「黃杜配」以5:11落敗。第4局，「黃杜配」落後2:4追平4:4，並以11:7獲勝。決勝局，開局落後的「黃杜配」一度追成2:3，但之後被林昀儒／陳思羽連得6分9:2，「黃杜配」最後以4:11落敗。

女雙16強，港隊的朱成竹／吳詠琳以3:1淘汰泰國的奧拉旺／素達妮，躋身8強。

◀黃鎮廷(左)與杜凱琹在比賽中。



◀商小宇(左)是中國霹靂舞國家隊隊長。

滬辦4新興運動奧運資格賽

【大公報訊】據新華社報道：12日，「奧運會資格系列賽，上海」賽事組委會召開新聞發布會介紹賽事籌備工作，本次賽事預計將有464名運動員參賽。

據組委會介紹，中國上海和匈牙利布達佩斯此前被選為2024年巴黎奧運資格系列賽的主辦城市，其中上海站將於2024年5月16日至19日舉辦，包括自由式小輪車、霹靂舞、滑板和攀岩4個項目的奧運資格賽。截至目前，已有288名選手確定來上海參賽。

「這4項賽事有着相同的基因，他們代表着一種

生活方式，代表了年輕一代的品味。」國際奧委會奧運部副部長巴迪說，在上海舉辦的奧運資格系列賽將提供集體育、藝術、音樂於一體的奧運體驗，這不僅是一次體育賽事，更是展示城市街頭運動特點的最佳時機。

中國霹靂舞國家隊隊長商小宇當天表示，一定會好好把握這次為國爭光的機會，珍惜每次訓練，爭取在資格賽中出線。

為了讓更多人能夠到現場體驗國際奧委會旗下的這項新興賽事，同時滿足不同群體的體驗和觀賽需求，本次賽事的門票分為體育節入場券和單場觀賽票兩種類型，設置了早鳥票、學生票、雙人票、家庭票及團購票，預計將於4月上旬開售。

▼南區球員艾華(右二)奮力進攻。大公報記者張銳攝



南區「4蛋」贈流浪

【大公報訊】記者張銳報道：港超聯昨晚在旺角大球場上演「獨腳戲」，由流浪主場迎戰南區。南區實力較強，最終憑着艾華、史提芬彭利拿、基斯和積遜各建一功，以4:0擊敗流浪。

上半場戰至45分鐘，艾華展現個人能力，接應直傳後依靠身位壓過流浪的韓國中堅金奎奎，隨後起腳射門攻破流浪門將奧力斯的

「十指關」，南區半場領先1:0。

易邊再戰，53分鐘，史提芬彭利拿在禁區內接應傳中時被對方後衛從後推倒，流浪被罰12碼，史提芬彭利拿主射得手，南區領先至2:0。69分鐘，南區的一次攻勢導致流浪球員在自己禁區內犯手球，球證再次指向12碼點，但南區換了基斯主射卻告「宴客」。81分鐘，南區再入一球，基斯在中路禁區外接應隊友的傳球後射出「世界波」成3:0。補時階段，積遜的入球，助南區以4:0大勝。

北京半馬拉松 4·14開跑

【大公報訊】據中新網報道：據北京半程馬拉松賽事組委會消息，2024年北京國際長跑節——北京半程馬拉松將於4月14日7時鳴槍起跑，選手報名已於3月12日10時啟動，3月15日10時截止。

據介紹，本屆北京半程馬拉松參賽規模為20000人，共設置男子半程馬拉松、女子半程馬拉松兩個組別。比賽將從天安門廣場出發，沿途經過東城區、朝陽區，終點為奧林匹克公園中心區慶典廣場，全程共計21.0975公里。

根據競賽規程，參賽選手須在比賽當年滿16周歲，且2022年1月1日至2024年2月29日期間，馬拉松賽完賽有

效成績在6小時以內或半程馬拉松賽完賽有效成績在3小時以內(線上馬拉松成績無效)。參賽選手可通過北京半程馬拉松賽事官網或官方合作App「馬拉馬拉」「數字心動」報名。

具體賽事中籤結果將於3月下旬公布，報名人數超出限定名額後，參賽資格獲取將採用抽籤辦法確定。

